

现在放映的是

2019年7月3日

香港房屋委员会

「2019年工程和物业管理安全研讨会」的片段

现在是关爱文化安全作业约章签署仪式

多谢陈主席

请陈主席到台下就座

再次感谢建造业议会

成为我们的合办机构

当然我们今年的主题 刚才提及过

要推广关爱文化，要建立关爱文化

并非一朝一夕就可以做到

必须要倚靠雇主及工友相互配合

才可以建立得到

雇主必须要从心出发

而工友的安全和健康多走几步

除了提供合适的安全防护设备外

也要配合定期的职安健培训

让工友能温故知新

让他们在工作时能够长期保持警惕

同时间工友也要配合雇主

不要嫌防护设备麻烦

必需要适当使用相关设备以保障自己安全

当然，如果各位工友对安全工作

有任何意见，都要积极提出

只要大家相辅相成，持之以恒

就能够坚实地建立工作间的关爱文化

刚才几位提及过

为了表达各个合办和支持机构

对推广关爱文化的决心

我们隆重其事，安排了一个
关爱文化安全作业约章签署仪式
我们稍后就会邀请各个机构代表
来到台上签署这份约章
以表示各机构对
保障工友安全和健康的承诺
今天我们有十九个机构愿意签署这个约章
为了保障各位工友，除了安全环境
也要有安心的环境
正如刚才我们所说
以一个推广不再是日薪制的聘用模式
以及我们提供一些其他措施
确保大家有一个安心
不需要担心的环境
稍后我们有不同的环节和大家分享一下
关于安全工作的知识和
我们要注意的要点
大家可以看见台上已经准备好
在这个时候我介绍一下今天的流程
稍后我们分别会邀请四组的代表到台上就座
而台上每一位代表
的面前都会摆放一部平板电脑
各位代表听到我的示意后
在空白位置签署就可以了
而同时间
我们的屏幕会出现各位的签名在约章上
每位代表签署完毕后
按工作人员的指示到台下的位置
稍等一会儿，我们稍后会大合照
很可惜今天有两位代表未能出席

但不需要担心

因为大会稍后会安排他们补签

大会也会把签署好的约章

上载到房委会工地安全网站给大家浏览

台上准备好了

现在立即进行签署约章仪式

首先有请第一组的代表

分别是

香港清洁商会总干事潘岳忠先生

香港物业服务公司协会司库黄志全先生

港九电器工程电业器材职工会

副理事长 张永豪先生

香港建筑业总工会理事长黄平先生

有请四位

请四位拿起签名笔准备

稍后我们一起数三声便签署

先拿起签名笔一起面向摄影师

准备好

我数三声便在平板电脑上空白位置签署

一二三，有请四位签署

麻烦各位

请为他们鼓掌

麻烦各位稍移玉步到后方的座位就座

大家可以看见在屏幕

实时显示了四位嘉宾的签署

稍后有另外三组代表到台上签署

有请准备第二组的代表

首先有请

香港物业管理公司协会会长

陈志球博士

香港机电工程商联合会主席

潘乐祺先生

香港建造业分包商联合会会长

伍新华先生

保安业商会执行委员黄楚沃先生

香港建筑业承建商联合会副会长

吴彩华先生

以及香港建造商会会长

陈修杰工程师

有请六位

这个时候同样地

有请六位拿起签名笔一起合照一张

有请六位面向大会摄影师

好 那我数三声，六位便一起签署

一二三

掌声给予台上嘉宾

签署完毕亦可以面向摄影师，拍一张合照

麻烦六位

有请六位稍移玉步到后方的嘉宾席就座

有请

大家可能留意到

刚才签署约章的机构来自不同界别

同样希望宣扬关爱精神

证明安全是由关爱开始

我们签署关爱文化安全作业约章

是希望向零事故目标进发

所以我们再次感谢众多机构

愿意签署这个约章

来到第三组

我们有请政府部门及机构代表

分别是

屋宇署高级结构工程师许学强先生

劳工处副处长梁永恩先生

职业训练局副学术总监(工程)

刘志强博士工程师

以及发展局总助理秘书长(公务)

许海航先生

有请四位

有请四位首先拿起签名笔

我们先看着大会摄影师

在我数三声时

有请四位在空白位置签署

一二三

再次以掌声多谢各位

请四位稍移玉步到嘉宾席就座

大家可以看见

这次政府与业界联手

一定可以把关爱的精神及工作安全讯息

更有规模地，更有效率地，推广给更多人知道

到最后当然不能缺少

这次三个合办机构代表

这时候我们有请

运输及房屋局常任秘书长(房屋)

应耀康先生

职业安全健康局主席陈海寿博士

建造业议会主席陈家驹先生

同时有请

房屋署副署长(发展及建筑)暨

工地安全小组委员会主席

杨光艳女士

以及房屋署署理副署长(屋邨管理)

杨耀辉先生

陪同三位嘉宾签署约章

有请

有请三位拿起签名笔

也有请五位一起看着大会摄影师拍张合照

同样地我数三声

请嘉宾在空白位置签署

一二三

我们再一次以掌声送给各位

再一次鼓掌

因为这次的约章签署仪式已经完成

多谢各位嘉宾

再一次以热烈掌声

多谢台上所有代表

有请几位稍移玉步到嘉宾席就座

我们首先拍一张合照

我们再以热烈掌声感谢

各位机构支持我们的约章

首先有请五位

到嘉宾席一同拍照留念

再一次非常多谢各单位

对推广关爱及安全文化作出的承诺

大家可以看到我后方屏幕上

标志着十九个机构承诺的约章

稍后我们会制作成纪念版本

送给十九个机构的代表

希望所有机构

在各自层面

继续推广关爱及安全文化

相信集结大家的共同努力
香港工地的安全和健康
必定可以达到最高的水平
这个时候首先有请
台上多位嘉宾先来一张大合照
我们先以灿烂的笑容，面向大会摄影师
我们一起拍掌，多谢大家
请各位继续留步
我们会邀请房屋署的代表
以及演讲嘉宾一起到台上拍摄大合照
首先我们有请房屋署的代表
首先有
署理助理署长(发展及采购)
关启声先生
助理署长(屋邨管理)(三)
陆庆全先生
接下来是多位演讲嘉宾
分别是
职业安全健康局首席顾问
杨冠全博士
职业安全健康局高级顾问
张名铨先生
职业安全健康局高级顾问
方立行先生
劳工处分区职业安全主任
黄冠华先生
金门建筑有限公司
助理项目经理梁文康先生
瑞安承建有限公司
高级工程经理陈家扬先生

新福港营造有限公司

高级安全主任郑敏轩先生

香港电梯业协会岑韵儿女士

新福港营造有限公司

安全经理俞锦伦先生

嘉怡物业管理有限公司

安全联络员马永祥先生

嘉怡物业管理有限公司

安全联络员李伟麟先生

中国海外房屋工程有限公司

安全主任朱伟杰先生

以及帝誉服务有限公司

助理总经理卢国强先生

有请各位

有请各位面向大会摄影师

有请后方的朋友踏前一步

再一次拍掌，我们再一次为台上嘉宾鼓掌

稍后我们的活动有赖他们参与

感谢各位

首先有请前排嘉宾

到台下稍作休息

然后有请其余嘉宾

到台下就座

提醒大家今天研讨会的内容

将会上载到房委会工地安全网站

网址是

www.housingauthority.gov.hk/sitesafety

大家可以到房委会工地安全网站

重温今天的活动

另外稍后我们在休息时间

会播放劳工处制作的短片

内容涵盖着

不同工种需要注意的安全事项

大家稍后可以细心欣赏

今年研讨会是第十三年举行

多年来大会都期望贴近

我们关注的安全议题

设计不同主题

全方位向业界推广安全讯息

务求唤起管理层及各位工友的关注

从而减少工作场所的风险

所以我谨代表大会

衷心再一次感谢职安局

劳工处、新工程及维修保养的承建商

职安健获奖公司等等一直以来的支持和参与

有你们与我们分享宝贵的实战经验

相信大家能获益良多，尤其是今天稍后

我们有超过十位嘉宾

在不同议题作分享

多谢观看